

Conditions d'accès à l'offre "Pass TF1 4K"

FRANSAT met en place l'offre « Pass TF1 4K » qui consiste en une chaîne TF1 4K diffusée au sein du bouquet FRANSAT et qui permettra de profiter des meilleurs matchs de la Coupe du Monde féminine FIFA 2019™ en qualité Ultra HD du 07/06/2019 au 07/07/2019 et la Coupe du Monde de Rugby 2019™ dans son intégralité du 20/09/2019 au 02/11/2019.

Les conditions de l'offre

L'offre TF1 4K est accessible aux utilisateurs FRANSAT abonnés à une des offres thématiques du bouquet et aux utilisateurs équipés du **Module TV de dernière génération FRANSAT** et en possession d'un téléviseur compatible Ultra HD avec tuner satellite intégré compatible FRANSAT sur simple activation de l'accès dans leur **espace Mon compte FRANSAT** pour profiter des matchs diffusés sur TF1 4K.

Pour activer cette offre, l'utilisateur FRANSAT doit :

- 1) Accéder ou créer un compte client FRANSAT;
- 2) Renseigner lors de la création ou dans la section « Mes équipements » l'équipement compatible nécessaire à la réception de TF1 4K : soit un Module TV de dernière génération (CI+ 1.3) et une carte d'accès FRANSAT PC6 ou PC6 4 ans ;
- 3) S'assurer qu'il est équipé d'un TV compatible UHD labellisé FRANSAT;
- 4) Activer le Pass TF1 4K en cliquant sur l'offre.

Un email de confirmation est envoyé à l'utilisateur pour confirmer l'activation du Pass TF1 4K. Une fois le Pass TF1 4K activée sur l'espace Mon Compte, la chaîne est accessible sur le canal 446 du Bouquet FRANSAT.

Le Pass TF1 4K est valable du 07/06/2019 au 10/11/2019.

